

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора архитектуры, профессора
Крашенинников Алексея Валентиновича
о работе Новиковой Анны Николаевы над диссертацией на тему
«Сетевая форма организации архитектурного проектирования»,
представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры
по специальности 05.23.20 – Теория и история архитектуры, реставрация и
реконструкция архитектурного наследия.

Новикова Анна поступила в аспирантуру в 2009 году через 2 года после окончания обучения по программе специалитета по направлению архитектура в КазГАСУ с отличием, имея уже несколько лет опыта профессиональной работы в качестве архитектора. Изучения современной практической деятельности архитектора Анна начала на кафедре Архитектурного проектирования КазГАСУ в 2009 году, где аспирантом были проведены первые эксперименты в области изучения современной архитектурной практики. В 2010 году при рассмотрении работы на кафедре и определения фокуса исследования аспиранту было рекомендовано обратиться ко мне как специалисту, имеющему публикации в этой области, с чего и началась наша совместная работа.

Выполняя диссертационное исследование, Новикова Анна продолжала работать в архитектурной мастерской. Среди реализованных объектов, в которых аспирант принимал непосредственное участие как архитектор, можно выделить архитектурную разработку представительских помещений на стадионе Казань-Арена в г. Казани. В 2014 году эта работа была удостоена премии «BestOfficeAwards» в номинации «Лучший региональный корпоративный интерьер в общественных зданиях».

Наряду с исследовательской и практической работой, в период обучения в аспирантуре Новикова А.Н. была привлечена к учебной деятельности в КазГАСУ и успешно вела дисциплину архитектурное проектирование и другие занятия. Свободное владение английским языком помогло аспиранту вести учебные курсы по совместной программе двойных дипломов КазГАСУ и Университета Восточного Лондона (Англия) на английском языке. Отдельные разделы диссертационной работы Новиковой Анны были внедрены в учебные программы по дисциплинам «Профессиональная практика архитектора», «Архитектурное проектирование», а также в лекционных курсах ФПК для членов СРО в КазГАСУ.

Результаты исследования нашли отражение в 13 научных публикациях (4 из них в изданиях, рекомендованных ВАК) и материалах конференций различного уровня.

Исследование выполнено самостоятельно, с большой ответственностью и тщательностью, характерными для аспиранта во всей ее деятельности. Во время

работы соискатель проявила себя способной к научно-исследовательской работе, быстро овладела различными способами систематизации и анализа данных, успешно обобщала материалы и формулировала интересные выводы. Соискатель обладает всеми необходимыми навыками научно-исследовательской работы и способна решать сложные научные и проектные проблемы.

Считаю, что Нозикова Анна Николаевна заслуживает присвоения ей научной степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.20 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция архитектурного наследия.

Научный руководитель –
директор ЦПК УРБАНИСТИКА МАРХИ
доктор архитектуры, профессор,
академик Академии Профессионального
Образования, советник РААСН,
e-mail: ud-marchi@mail.ru



Крашенинников А.В.

Подпись Крашенинников А.В.

Начальник общего отдела

23.06.2015

Московский архитектурный институт (государственная академия)
Россия, 107031, Москва, улица Рождественки, дом 11/4, корпус 1, стр. 4